

# 扮靓城市迎茶文化节

## 市联创办全面部署中心城区环境综合整治工作

信阳消息(记者 方慧玲)距信阳第二十一届国际茶文化节暨2013中国(信阳)国际茶业博览会开幕只有20多天时间,为打造整洁优美、畅通有序的市容环境,以良好的城市形象迎接八方宾朋,市联创办日前对茶文化节期间城市环境综合整治工作进行全面部署。

据悉,此次环境综合整治的主要内容包括中心城区的环境卫生、交通秩序、城市亮化美化等。对中心城区主次干道的整治包括道路日常卫生保洁,破损垃圾筒的更换、脏旧垃圾筒的清洗,道路上抛撒渣土的清除;街头游园、绿地、绿化带内垃圾杂物的清理;道路交通标线的施画、交通隔离栏的清洗、刷新;“门前五包”责任制落实;出店经营、占道经营、车辆乱停乱放的治理;橱窗文化及小广告的整治。

对浉河及城市内河的整治,重点是浉河两岸的硬化、绿化、美化、亮化;浉河及城区内河的岸坡和河道内垃圾、漂浮物的打捞清理;内河桥涵及附属设施的维修。

中心城区亮化设施的整治,重点是对浉河流经中心城区的9座桥梁、浉河八景及市区主要建筑物、构筑物和节点的亮化设施的检修和维护;中心城区主要主次干道路灯、霓虹灯、灯箱广告的综合整治。

涉及迎茶文化节重点场所、重点部位的规

范管理,重点是行政中心、百花园、会展中心区域绿化、亮化、净化、美化的综合整治,火车站、汽车站、宾馆、饭店、商场、广场等重点部位和市体育中心、信阳国际茶城等重点活动场所的综合治理,包括环境卫生秩序和文明服务等内容。

加强背街小巷、城中村和城乡接合部、破产(停产、半停产)单位办公区、家属区环境卫生秩序的综合整治。

对公厕、农贸市场、建筑工地等专项环境的综合整治,包括公厕要加强日常管理保洁,确保按时开放;农贸市场重点整治环境卫生,严禁市场外溢;建筑工地要加强卫生保洁,对清运渣土的车辆加强管理,严禁施工渣土沿路抛撒。

加强交通秩序整治和“三车”治理。开展交通秩序治理和“三车”治理专项活动,确保茶文化节期间市区交通有序,“三车”卫生整洁、文明服务等。

对城乡环境进行综合整治,重点是环市区浉河两岸、环南湾湖公路自行车赛路线及鸡公山景区沿线环境整治,加强卫生保洁,清除积存垃圾和卫生死角,清理门前杂物。

市联创办已将环境综合整治任务明确到各责任单位,4月初开始督查整治工作情况,以确保4月20日前完成各项整治工作。



当前正值茶农炒茶旺季,4月18日,信阳供电公司员工组织志愿服务队深入炒房,为茶农开展贴心服务,宣传安全用电知识、检查炒茶设备、解答用电难题,确保茶农用电无忧。张曦文摄

## 市政管理处积极行动迎茶节 扮靓屋子再请客

信阳消息(记者 黄慧)信阳第二十一届国际茶文化节和第五届全国自行车公开赛日渐临近,届时四方宾朋将汇聚信阳,广大市民正满怀热情盼望我市一年一度盛事的到来。目前,市政施工人员正加班加点修路、刷漆劳作的身影随处可见。各部门正积极行动备赛事、迎茶节,扮靓申城,积极行动将申城的美展现给大家。

记者从市执法局获悉,市执法局下属市政管理处参与实施的“迎茶节·扮靓申城”系统工程已进入扫尾阶段,完成了总工程量的90%,预计4月28日前将全部完工。其中,春晓路南段断头路打通、京汉街人行天桥架桥工程正紧张施工,预计近期将完工。在湖东大道记者看到,20余名施工工人,两台大型机械正在对道路单侧人行道进行砌挡土墙施工,下一步将铺设人

行道板砖,该工程于4月10日开工,工程全长340米,人行道建造面积1500平方米,茶节前完成施工。

据市政管理处业务科科长介绍,自3月下旬开始,按照主管局的统一安排,该处组织人员科学部署,倒排工期,克服诸多困难,严格按照道路设计和建设规范要求,加强施工现场管理和工程质量监管,在确保工程安全和质量的前提下,加快施工进度,推进我市道路路面整修及桥涵道路附属设施刷新维修。其中,完成6座跨浉河桥桥体栏杆、3座铁路桥涵桥体及铁艺护栏、浉河两岸隔离墩等共油漆刷新近4万平方米;滨河南北路、建设东路等路段的道路路面维修混凝土浇筑2700平方米,沥青摊铺5800平方米,沥青灌缝5000平方米,为道路桥梁等的平整、靓丽努力准备着。

## 浉河区全力以赴备战茶文化节

信阳消息(见习记者 邹乐)为更好地迎接信阳第二十一届国际茶文化节暨2013中国(信阳)国际茶业博览会,近期,浉河区积极谋划,认真做好茶文化节筹备工作。

扎实做好策划和招商工作。根据本届茶文化节的工作任务,该区精心策划,严密组织,制订了茶事活动方案,包括积极组织茶企进场参展,精心准备展厅,展示、展销名优茶、茶叶制品、茶具、茶包装、茶加工机械设备以及制茶新技术、新工艺;组织参展企业举行新闻发布会、签约仪式、茶艺表演、企业文艺宣传演出等活动;做好茶叶客商的介绍、洽谈、签约及落地生产经营工作等。

加大宣传工作力度。该区充分利用宣传册、宣传片等形式,通过信阳毛尖采采仪

式、手工炒茶大赛、国际茶城茶商大会等活动,集中宣传生态有机茶园建设和信阳毛尖、信阳红生产,以及近年茶产业发展取得的重要成就、各项招商优惠政策,营造浓厚的节庆氛围。

深入开展环境综合整治活动。该区采取有力措施,开展“四大”整治活动,即以治理“脏乱差”为重点,整治环境卫生秩序;以严厉打击和重点查处各类出售假冒伪劣商品、强买强卖、价格欺诈等不法行为为重点,整治市场经济秩序;以解决车辆违章载人、乱停乱放、强拉强载等交通问题为突破口,整治交通秩序;以加强安全保卫为重点,加大巡查力度,排除各种隐患,整治治安秩序,切实为茶文化节的顺利举办营造一个安全、放心的社会环境。

### 提前部署 加强巡查

## 市供水公司全力保障茶节供水

信阳消息(记者 杨长喜)记者19日从市供水集团有限公司了解到,在茶文化节前夕,市供水公司采取了系列措施,保障茶文化节期间的正常供水。

市供水公司考虑到茶文化节的重要性,在本届茶文化节前夕多次召开专题会议,部署迎茶节保供水工作,并做好了应急预案,在必要时启动预案;公司技术人员提前对机泵、机电设备、供水管线进行了全面检查和检修,排除一切事故隐患,并准备了备用机泵,确保供水设备安全;对供水管道进行了巡查,尤其是对口径在75mm以上的1500公里供水管道加强巡查,对主次干道上7000多个表井、阀门井实施监控,对

破损的井盖及时进行更换,确保行人安全。在水质方面,化验部门实行三级监护,加强监督和检查,确保水质安全。

在处理突发事件方面,市供水公司加大管理力度,坚持经理、厂长、班长三级带班制度,以解决影响突发情况。同时,该公司集中了所有的抢修力量,成立抢修小分队,24小时不间断巡视、守候,发现问题或接到居民报漏,及时出动解决。

记者还了解到,茶文化节期间,市供水公司对主次干道上非突发性爆管,原则上不维修,对突发性的爆管,要求维修人员围挡规范,土渣不落地,文明施工,工完料净场地清。

### Best 宝视达眼镜

### 我在改变视界

你捐1 我捐1  
我们一起做公益  
捐1元 再多1副  
宝视达传递正能量  
欢乐齐分享!



#### 活动详情

活动日期: 3.20-8.20

活动1: 活动期间购太阳镜, 捐1元爱心后, 即可再获得价值299元近视太阳镜片1副(不与活动2同时参加);

活动2: 活动期间购太阳镜或框架眼镜, 捐1元爱心后, 即可再获得太阳镜1副(详见店内);

活动3: 宝视达名品太阳镜促销季, 千余新款顶级国际名品7折销售, 万人空巷抢购中!(详见店内)

- |       |                |
|-------|----------------|
| 一中店   | 0376---6227111 |
| 平桥店   | 0376---6897588 |
| 民权店   | 0376---6197888 |
| 息县店   | 0376---5961266 |
| 和美店   | 0376---6211100 |
| 报晓新村店 | 0376---6618198 |
| 新天地店  | 0376---6208087 |
| 体彩广场  | 0376---6266879 |

### 信阳宝视达眼镜